

Igual están casos que dejó Guerrero

Los casos espectaculares de que tanto se habla por parte de los políticos, están como los dejó hace siete meses en la Fiscalía General de la República.

Así lo expresó ayer el Dr. José Francisco Guerrero Munguía, al enfatizar que en ningún momento se puede aceptar que él estorbaba las investigaciones de los casos como: Las Hojas, el de Monseñor Romero, Zamora y el del Sheraton.

Para destituirme de este cargo se argumentó que yo era un estorbo, simplemente porque no dependía de las órdenes del Presidente de la República como en años

anteriores, afirmó Guerrero Munguía; pero ellos mismos (los Demócratas Cristianos), explicó, han demostrado que eso es totalmente falso, porque los casos de los que tanto hablan ahora, no han progresado en estos siete meses. Están como los dejó y quizá peor, porque para el caso de Las Hojas, habían unos detenidos y ahora se ha sobreesido a algunos de ellos; lo de Monseñor Romero, igual que antes, no hay nada nuevo más que unas declaraciones aparecidas en la Revista ECA; y sobre lo del Sheraton, en los siete

—Pasa a la página 107—

Becas de estudio de Post Grado ofrece España

A los interesados en realizar estudios de "post grado" para el año 1986-1987, ha convocado la Dirección General del Ministerio Español de Asuntos Exteriores, por medio de la Embajada de España acreditada en el país.

Según informa, el número —Pasa a la página 107—

Exito de plan "Años lectivos continuos"

Rotundo éxito ha obtenido el programa "Años Lectivos Continuos".

Este, da oportunidad a la juventud de poder continuar sus estudios de bachillerato que, por cualquier motivo, dejaron interrumpidos.

Este programa, autorizado por el Ministerio de Educación, se desarrolla

—Pasa a la página 100—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SANTA CLAUS. Los diferentes centros comerciales del país, y principalmente de la ciudad capital, promueven sus ofertas navideñas con personajes de San Nicolás "Santa Claus", que llaman la atención de los consumidores y dan ese ambiente especial de la época. Pequeños posan con "Santa del Almacén Simán".

Razona motivo de su salida Duarte

"Para desarrollar mi parte dentro de la crisis y guerra que vivimos debo estar presente en los foros y países internacionales donde se origina la noticia".

Así concretó su permiso para ausentarse del país del 18 al 22 del presente, el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, ante el pleno Legislativo.

Se presentó ayer, a las 11 horas, el Mandatario a la Asamblea, para ratificar su solicitud de permiso y ausentarse entre el 18 y 22 del presente para dirigirse a los Estados Unidos de América y

atender en Nueva York, invitación de la Asociación de Relaciones Internacionales ante quienes expondrá la problemática salvadoreña y centroamericana.

La solicitud del Presidente Duarte fue aprobada por 43 votos, con la abstención de los diputados de ARENA.

En su intervención ante el pleno legislativo el Mandatario, manifestó que nadie ignora la importancia de ganar la guerra en cada uno de los frentes dentro de la crisis que vivimos.

Señaló, que así como en lo militar se

—Pasa a la página 106—



ACTIVIDAD COMERCIAL. Gran actividad comercial se observa en diversos almacenes de la capital y el resto del país. Numerosos clientes realizan compras en el Almacén Bach, que recientemente

inauguró su nuevo edificio frente al Telégrafo. Con motivo de la Navidad se ha incrementado considerablemente el movimiento comercial, en un ambiente de alegría y optimismo.



NUEVOS PROFESIONALES. La Universidad Francisco Gavidia, entregó a la sociedad salvadoreña, noventa y dos nuevos profesionales en Contaduría, Letras y profesores en Biología, Química y Ma-

temáticas. Recibieron ayer su correspondiente título académico, que los acredita. El acto se celebró en el Teatro Presidente. Autoridades de ese máximo centro de estudios presidieron el evento. Aspecto parcial de los jóvenes graduados.

Diputados opinan decisión de Corte

El acatamiento a la orden de la Corte Suprema de Justicia que restituyó al Fiscal General de la República, generaliza la posición de los diputados a la Asamblea Legislativa.

Si bien es cierto, se hizo saber, que los demócratas cristianos están contra del fallo, pero lo acatan.

El Jefe de la fracción en la Asamblea, Lic. Attilio Viéitez, expresó ayer lo siguiente: "Yo creo que la Corte Suprema de Justicia se ha equivocado, pero no hay más que aceptar el fallo", puntualizó.

"Habrá que ver si hay algún recurso

que interponer. Lo lamentamos por el personaje tan funesto, así como por el cargo tan importante que está en juego", finalizó.

El diputado del mismo partido, Lic. Agustín Liévano Orellana, expresó que la resolución de la Corte Suprema de Justicia está fuera de todo derecho, que es una resolución de componenda política entre los partidos de derecha, puntualizó.

En cambio el diputado también PDC, Lic. Mazler Andino, al ser consultado al respecto dijo claramente que aún no te-

—Pasa a la página 106—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

LIMPIEZA. Señoritas colocan calcomanías de la empresa Sherwin Williams con el slogan "Una ciudad limpia comienza conmigo y contigo", en un afán de motivar a la ciudadanía hacia la limpieza de la capital.

Cena benéfica hoy de Mujeres Universitarias

Una Cena Navideña ha programado la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador, para recaudar fondos a beneficio de los programas humanitarios que lleva a cabo.

Evento se realizará hoy viernes 13 de diciembre, de las 7 de la noche en adelante, en los salones del Colegio de Químicos y Far-

—Pasa a la página 99—

No he rehuído debatir con Dr. Lima: Dr. Méndez

No he rehuído el debate con el Dr. Lima, dice el Dr. José María Méndez, en la carta que a continuación publicamos. Dice así:

"San Salvador, 11 de Di-

cembre de 1985. Señor don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado señor Director: Atenta-

—Pasa a la página 99—

Salvadoreño entre 100 grandes Bancos de L.A.

Verdadera satisfacción ha causado entre algunos interesados en asuntos económicos y financieros del país, la noticia de que el Banco Salvadoreño, ha sido clasificado entre los

diez Bancos más grandes de América Latina.

La interesante noticia cobra mayor significación por venir de un medio especializado: la prestigiosa

—Pasa a la página 99—

Llega mañana al país Pdte. electo Cerezo

El Lic. Vinicio Cerezo Arévalo, presidente electo de Guatemala, llegará mañana sábado al país, en visita personal al Ing. José Napoleón Duarte.

La visita del recién electo presidente de la her-

mana República, es parte de una gira que anunció haría a todos los países de Centroamérica, para presentar su saludo a los mandatarios del Istmo y estrechar los lazos de herman-

—Pasa a la página 76—

Más felicitaciones para LA PRENSA GRAFICA

Continuamos publicando los expresivos mensajes de felicitación enviados a LA PRENSA GRAFICA, con motivo de haber recibido el premio "Madre Tierra Salvadoreña", otorgado por la Asamblea Legislativa.

—Pasa a la página 76—

Al cerrar la edición

(Información en página 100)